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Primer 7.
a) Odrediti povrsinu ogranicenu krivom y = lnx, x—osom i pravom x = e.

b) Odrediti povrsinu ogranicenu krivom y = x® — 4 i x—osom.

¢) Odrediti povrsinu ogranicenu sinusoidom y = sinx i intervalom [0,27] na
x—osi d) Odrediti povr§inu ogranicenu sa krivom y = x® i pravama y = 6 + x i
2y+z2 =0

e) Odrediti povrsinu ogranicenu krivim linijama y = 2% iy = /T

f) Odrediti povrsinu ogranic¢enu parabolama y = x> — 2z iy = 6z — 2>

g) Odrediti zapreminu tela koje nastaje obrtanjem povrsine ogranicene parabolom
y =22 4+ 2 i pravom linijom y = g + 1 nad [0,1] oko xz—ose.

h) Odrediti zapreminu tela koje nastaje obrtanjem pouvrsine ogranicene krivom
Y= 1373 i pravom y = 2x oko y—ose.

i) Odrediti zapreminu torusa koji se dobija obrtanjem kruznice
22+ (y — a)? = r2, oko x—ose, ako je 0 < r < a.

j) Odrediti duzinu luka krive f(xr) = 3x%/3 — 10 od tacke A(8,2) do tacke
B(27,17).

k) Odrediti duzinu luka krive f(z) =Inz od tacke A(1,0) do tacke B (v/3,32).

1) Proveriti da je povrsina lopte poluprecnika a jednaka M = 4mwa?.

m) Odrediti povrsinu omotaca tela koje nastage rotacijom oko y— ose krive v = y>
od tacke x = 0 do tacke x = 8.



